

Corrigendum

24/RT/ENT/120(II)/2016-Rish(Admn)

Re-Tender for Videonystagmographic Machine(VNG) for Department of ENT"

23-02-2017

After publishing of aforesaid tender it is noted by Department of ENT that specification at page no. 17 point 06 is inadvertently mentioned i.e "**Rotary chair, irrigation for water and air included**" which is to be replaced by "**Software should be user friendly and free upgradable for next 10 yrs**".